
  

  مـدیریت آموزش و پرورش شهرستان نیکشهر
 1396 / 10/  9  : تاریخ امتحان سنجش و ارزشیابی تحصیلی

 8:  30    ساعت شروع :   نمونه دولتی شهید اخلاقیدبیرستان  :      دوم           متوسطه دوره   :  محل مهر آموزشگاه

          یازدهم انسانی : پایه      2و آمار ریاضی  سوالات امتحانی درس :     
                 دقیقه   70مدت امتحان : 

 وبت اولن                          نام و نام خانوادگی :                 
 نمره متن سوالات ردیف

  درستی یا نادرستی جملات و عبارات را مشخص کنید .  -1
  (( احمد هر روز نیم ساعت دیر تر سر کار می رود ))  یک گزاره است .      الف ) درست           ب ) نادرست - 1 – 1
  یک گزاره دو شرطی وقتی درست است که حداقل یکی درست باشد .     الف ) درست            ب ) نادرست- 2 – 1
  موعه دوم فقط یک پیکان (فلش ) برسد  .   یک رابطه پیکانی وقتی تابع است که به هر عضو مج  - 3 – 1

  الف ) درست         ب ) نادرست 
	ݍ)جدول ارزشی   – 4 – 1 → 	݌~)	ܸ(݌ →   ردیف است .   الف ) درست      ب ) نادرست    8داراي   (	ݍ

        

1  

  جاهاي خالی را کامل کنید .      -2
   پدر ، تابع   ........   و یک به یک  ........   .   از فرزندان به فرزندي رابطه 4الف ) در یک خانواده  

  فقط در حالتی   .........   است ، که ..............   .  ب )  یک ترکیب فصلی
  عددي اول است )) یک گزاره با ارزش   ........  است .   15ج )  (( عدد  

    .. شروع  می شوند )) ارزش   .........   دارد .  سوره دارد و همه آنها با  بسم ا. 114د ) گزاره مرکب (( قرآن  

1,5  

  جملات فارسی را به صورت عبارت ریاضی و  عبارتهاي ریاضی را به جمله فارسی بنویسید .   -3
  مجموع مربعات  دو عدد از دو برابر حاصل ضرب آنها دو واحد بیشتر است .  الف )  

  مجموع آن دو عدد یک واحد کمتر است .تفاضل معکوس هاي دو عدد از نصف ب  )     
ݔ3ج )      + 	ݕ = 5	                

3  

(ݍ	ܸ	݌	)~با استفاده از جدول ارزشی  درستی    - 4 ≡   2  را بررسی کنید .    			ݍ~	Λ	݌~

	݌)جدول ارزشی  گزاره مرکب     -5 → 	ݍ	)	Λ(	ݍ →   را  بنویسید .   (	݌
    

2  

    یل نادرستی این ادعا را بنویسید    برابر می شود دل 4برابر کنیم مساحت آن نیز   4در یک مربع اگر اضلاع آن را      -6
   2Sمساحت مربع دوم  =      s 1=   اول مساحت مربع         xضلع  مربع  = 

1ݏ 2ݏ												2ݔ	= =     			2ݔ	4
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2ݔ2دانش آموزي ادعا می کند  که  معادله    2,5 + ݔ6 = فقط  یک جواب دارد و استدلال زیر را آورده است .       			0
ݔ2)	ݔ			(2				    اشتباه او را بیان کرده و درست آن را بنویسید     + 6) = 2ݔ2	(1                         0 + ݔ6 = 0	  

 
(3تقسیم می کنیم .     xطرفین را بر   	௫	(2௫ା6)

௫
	= 	 0

௫
ݔ2               + 6 = ݔ2	(5                4(  		0 = 	−6	    

    
        2௑

2 	= 		
ି6

2 	ݔ	(	7                6(   		 = 	−3		    

7-  

   را حساب کنید .       x , y , z , tرابطه زیر یک تابع همانی باشد  میانگین  اگر   1,5
A  =  {  ( x . 5 )  , ( -3 , t ) , ( y , 4 ) , ( 0 , z )   }      

8 -  

- 9   یک تابع ثابت با دامنه سه عضوي نوشته و آن را به صورتهاي  زوج مرتب  ،  نمودار پیکانی و مختصاتی نشان دهید .   2  

1,5 
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  الف ) نمودار تابع چند ضابطه اي زیر را رسم کنید  . 

(	ݔ	)	݂ = 	 ൝
ݔ	 + 	ݔ													3 ≤ 	−2
1											 − 2 < 	ݔ ≤ 	2	

3 − 	ݔ													ݔ > 2	
 

(2−	)	݂مقدار هاي        fب )  با توجه به تابع   + 		݂(0)				,				݂	 ቀඥ3ቁ		× 2	݂(5)				,				݂	(−1)	− 	݂	(	−4)       
  را حساب کنید .         
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